



В Чебоксарах устанавливаются обстоятельства получения смертельных травм мужчиной, осуществлявшим демонтаж кирпичной перегородки в квартире

Днем 12 мая 2017 года в квартире, расположенной на четвертом этаже одного из домов по улице Пирогова в городе Чебоксары, 38-летний мужчина погиб в результате падения на него части расположенной между одной из комнат и лоджией кирпичной перегородки, демонтаж которой он производил при помощи кувалды. По данному факту следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из материалов проверки, перегородка от ударов кувалдой упала в сторону лоджии, где как раз и находился этот мужчина, и придавила его своим весом в области головы к металлической раме панорамного остекления лоджии. От полученных не совместимых с жизнью травм он скончался на месте происшествия. Выяснилось, что он выполнял эти работы по устной договоренности без оформления каких-либо договорных отношений.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Как полагает следствие, указанное стало возможным в результате несоблюдения техники безопасности при выполнении такого рода работ. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1126757>